



**OBČINA
ROGAŠKA SLATINA
ŽUPAN**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina
Telefon: 03/ 81-81-700
Telefaks: 03/ 81-81-724

Datum: 8.12.2010

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ROGAŠKA SLATINA**

Zadeva: Odgovori na vprašanja g. Mirka Justina in mag. Andrejke Flucher z 2. seje občinskega sveta

Mag. Andrejka Flucher je v razpravi opozorila, da je občinski svet v prejšnjem mandatu sprejel spremembo NRP za rekonstrukcijo LC 356011 (Prvomajska ulica), ki ni vpisana v veljavni proračun, oz. je vpisana le v deležu lastne udeležbe. Navedeno drži, v veljavnem proračunu za obdobje prvih sedem mesecev so pod postavko 13050 Rekonstrukcija LC 356011 na odhodkovni strani zajeta le lastna sredstva udeležbe pri investiciji. Čeprav smo sklep s strani Službe vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko prejeli dne 14.07.2010, smo njihova sredstva vključili v veljavni proračun, tako na prihodkovni kot tudi na odhodkovni strani, šele v mesecu avgustu.

Prav tako je občinski svet na seji v prejšnjem mandatu dopolnil NRP za investicijo, ki se nanaša na cesto Rajnkovec –Nimno. Glede na dejstvo, da se je NRP za omenjeno investicijo spremenil, oziroma dopolnil šele v delu, ki se nanaša na leto 2011, v poročilu o izvrševanju proračuna za obdobje prvih sedem mesecev investicija ni zajeta v posebnem delu proračuna, saj bo imela finančne posledice šele prihodnje leto. Navedeno je razvidno tudi iz predloga proračuna za leto 2011, pod postavko 13056 Rekonstrukcija LC 356120 MP Rajnkovec-Nimno.

Na vprašanje glede stroškov pri pripravi projekta »Oskrba s pitno vodo v porečju Sotle« je odgovor jasno podan že v obrazložitvi k realizaciji proračuna občine za obdobje od 1.1.2010 do 31.7.2010, citiramo: »Od tega je bilo v prvi polovici leta porabljenih 40.723 EUR, in sicer za storitve projektiranja.« Stroški investicijske dokumentacije v istem obdobju pa znašajo 0 EUR, saj smo izdelavo dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) v vrednosti 5.760 EUR poravnali v letu 2009, predinvesticijsko zasnovo (PIZ) v vrednosti 8.640 EUR dne 26.8.2010, medtem ko investicijski program (IP) v vrednosti 8.640 EUR še ni zaključen in tudi ne plačan. Dodatna dela glede na prevzete obveznosti izvajalca iz pogodbe za izdelavo investicijske dokumentacije (DIIP, PIZ in IP) nam niso znana. Sigurno pa se bodo pojavili nenačrtovani stroški na ravni celotnega projekta, saj je Ministrstvo za okolje in prostor na skupno vlogo občin odgovorilo z dodatnimi zahtevami, pri čemer jih s tem povezani stroški občin še najmanj zanimajo. Zahtevane so predvsem spremembe v že projektiranih rešitvah, kar za sabo prinaša tudi spremembe v izračunih, torej v investicijski dokumentaciji in v sami vlogi. Vrednost nenačrtovanih stroškov v tem trenutku ocenjujemo na ca. 15.000 EUR,

financirali pa jih bomo iz proračuna za leto 2011. Pa vendar nismo opravili dviga ocenjene vrednosti in s tem razpoložljivih sredstev projekta, saj upamo na sorazmeren prihranek pri oddaji kasnejših javnih naročil, predvsem gradnje. Mnenje, ali so takšni nepredvidljivi odmiki od akcijskega načrta projekta razlog za odstop od aktivnosti, s katerimi si prizadevamo za pridobitev ca. 4 milijonov EUR nepovratnih sredstev iz Kohezijskega sklada in državnega proračuna, prepuščamo presoji vsakega posameznika. Danes res še ne moremo podati odgovora, ali nam bo ob vseh naporih in tveganjih uspelo tudi v tem konkretnem primeru, zagotavljamo pa, da brez trdne odločenosti obvladovanja nepredvidenih situacij v Rogaški Slatini ne bi končala niti tretjina sredstev sofinanciranja, ki smo jih uspeli zagotoviti v zadnjih nekaj letih.

Zahvaljujemo se za opozorilo na t.i. tiskarsko napako, ki to ni, pri postavki 16029 »Urejanje infrastrukture in povezav v naseljih Čača vas in Drevenik.« Odgovor je podan v prvi alineji na 40. strani gradiva za 2. sejo občinskega sveta, in sicer v obliki sklepa o prerazporeditvi sredstev v višini 5.000 EUR na postavko 16008 »Geodezija.«

Zadnje pojasnilo se nanaša na gradnjo nadomestne ceste zaradi ukinitve cestno železniškega prehoda Rjavica 2. Ob izvajanju gradbene pogodbe št. 430-0080/2009, katere vrednost je znašala 63.325,10 EUR, smo skupaj z izvajalcem zaradi nepredvidenih okoliščin ugotovili potrebo po izvajanju več del, ki s prvotnim javnim naročilom niso bila oddana v ustrezni količini. Pri izkopih za cesto se je izkazalo, da je teren zaradi neustreznega odvodnjavanja izredno blaten in posledično nenosilen, pri čemer so se pojavile še zaledne vode, ki jih je bilo potrebno ustrezno rešiti. V nasprotnem primeru bi bila nova povezovalna cesta izvedena nekvalitetno in zelo verjetno tudi hitro poškodovana zaradi delovanja zalednih vod. Skladno z ugotovitvami smo povečali nosilnost temeljnih tal (z globljimi izkopi in nasipi), s tem pa pridobili ustrezno nosilnost terena, ki je zahtevana pred asfaltiranjem. Za izvedena več dela v vrednosti 18.994,37 EUR je bil sklenjen aneks k pogodbi, medtem ko potrebe po izvajanju dodatnih del ni bilo.

G. Mirko Justin je želel pojasnilo glede realizacije na postavki prihodki od prodaje stavbnih zemljišč. V postavki je zajet načrtovan prihodek od prodaje dveh zemljišč v obrtni coni Ngonje v višini 144.222,00 EUR, kupnina za ukinjeno javno dobro pred Hotelom Aleksander v višini 25.800,00 EUR ter poknjženi dve menjalni pogodbi in sicer s Staržik Vilimov v stanovanjski soseski S2 in Zdraviliščem Rogaška d.d. Na postavki nakup stavbnih zemljišč imamo knjižene nakupe za potrebe gradnje cest (Kirič Marija, Klasič Viktor, Jakopina Ignac in Angela, Pobežin Janez, Černec Magdalena Helena, Gic Gradnje d.o.o.), menjalno pogodbo s Staržik Vilimom v stanovanjski soseski S2 in Zdraviliščem Rogaška d.d.

Aleš Otorepec
Finančnik VII/II

Petra Gašparić
PODSEKRETARKA



**OBČINA
ROGAŠKA SLATINA
ŽUPAN**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina
Telefon: 03/ 81-81-700
Telefaks: 03/ 81-81-724

Številka: 0320-0009/2010
Datum: 07. 12. 2010

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ROGAŠKA SLATINA**

Zadeva: Pojasnilo o pristopu k izvajanju Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev

Državni zbor Republike Slovenije je sprejel Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/2010), ki je začel veljati 14. avgusta 2010, uporabljati pa se bo začel deloma s 1. junijem 2011, določbe o državni štipendiji, znižanem plačilu vrtca in nekatere druge pa s 1. septembrom 2011.

Cilj zakona je oblikovanje pravičnejše in bolj dolgoročno vzdržne socialne države, dosegli pa naj bi ga z vzpostavitvijo centralne evidence pravic iz javnih sredstev in s povezavo informacijskih sistemov, z vzpostavitvijo enega mesta odločanja, s poenotenjem elementov, ki vplivajo na odločitev o socialnih pravicah, in spremembo kriterijev za upravičenost do nekaterih socialnih pravic. Postopek uveljavljanja pravic bo potekal prek centrov za socialno delo, s čimer se uveljavlja enotna vstopna točka. To pomeni, da bodo stranke za vse socialne transfere (npr. otroški dodatek, denarno socialno pomoč, varstveni dodatek, znižano plačilo vrtca ipd.) podale eno vlogo, in sicer na Center za socialno delo, ki bo o njih odločal z eno odločbo. S tem bo vzpostavljena enotne evidence vseh pomoči, ki jih prejema posameznik.

V skladu z določili Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev potekajo tudi dogovori v zvezi s prenosom zaposlenih iz občin na Centre za socialno delo. Prenos kadra na Občini Rogaška Slatina ves čas usklajujemo, hkrati pa si z aktivnostmi na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve ter Centrom za socialno delo prizadevamo, da bi bila izpostava Centra za socialno delo tudi v Rogoški Slatini.

Polona GOLOB KOVAČIČ
Vodja oddelka za družbene dejavnosti

mag. Branko KIDRIČ
ŽUPAN

Št.: 1/DIR-2010-237
Datum: 07.12.2010

OBČINA ROGAŠKA SLATINA
Oddelek za družbene dejavnosti
Vodja oddelka
Polona Golob Kovačič
Izletniška 2

3250 ROGAŠKA SLATINA

Zadeva: Odgovor na Izpostavljeno vprašanje na 2. redni seji Občinskega sveta Občine Rogaška Slatina

Spoštovani,

v zvezi z vašim zaprosilom, da posredujemo pisni odgovor na vprašanje, izpostavljeno na 2. redni seji Občinskega sveta Občine Rogaška Slatina, glede statusa laboratorija v Rogaški Slatini, saj naj ne bi velikokrat delal, odgovarjamo:

- ZD Šmarje zagotavlja laboratorijske storitve tako v ZP Šmarje pri Jelšah kot tudi v ZP Rogaška Slatina;
- Laboratorijskih storitev v ZP Rogaška Slatina nismo zagotavljali le dne 24.11.2010, saj smo bili soočeni z več sočasnimi bolniškimi odsotnostmi delavk v laboratoriju, ki jih ni bilo mogoče vnaprej napovedati. O nedelovanju smo paciente obvestili takoj zjutraj, ko smo prejeli informacijo o bolniških odsotnih, ter podali usmeritve. Pri tem smo vse nujne primere takrat po predhodni odločitvi preiskovanca samega bodisi napotili v Zdravilišče Rogaška Slatina bodisi v ZP Šmarje pri Jelšah. Že naslednji dan po 24. 11. 2010 smo laboratorijske storitve ponovno zagotavljali v predpisanem jutranjem času tudi v ZP Rogaška Slatina;
- da v ZD Šmarje pri Jelšah izvajamo vse potrebne postopke, da so oziroma bodo (če pri posameznem postopku ugotovimo, da ga je potrebno nadgraditi) vsi postopki dela v laboratoriju urejeni v skladu s področnim državnim pravilnikom, ki določa pogoje, ki jih morajo izpolnjevati laboratoriji za izvajanje preiskav na področju laboratorijske biomedicine. To pa hkrati pomeni, da so postopki dela urejeni tako, da je v skladu s strokovnimi kriteriji za paciente Rogaške Slatine v Rogaški Slatini urejen odvzem biološkega materiala in tudi v Rogaški Slatini pri zdravniku, ki je naročil laboratorijsko preiskavo, zagotovljeni rezultati preiskav v skladu z laboratorijsko doktrino.

Lep pozdrav,



Irena Hunčič
Irena Hunčič
direktorica